
Γραφείο Τύπου του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση

Ένας αγωνιστής της επαναστατικής Αριστεράς, ο Στέργιος Κατσαρός, δεν είναι πια μαζί
μας. Έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 83 ετών, το Σάββατο 11 Δεκεμβρίου.

Ο Στέργιος Κατσαρός εξέφρασε με πάθος και με πράξεις το εργατικό και νεολαιίστικο ρεύμα
της ανατρεπτικής και ασυμβίβαστης Αριστεράς που γεννήθηκε μέσα από τις συγκρούσεις
της δεκαετίας του ΄60 ενάντια στο μετεμφυλιακό υπεραντιδραστικό καθεστώς, αλλά και σε
ρήξη με την πολιτική της ρεφορμιστικής Αριστεράς που κυριαρχούσε.

Γεννημένος στο Βαθύκοιλο της ανατολικής Φθιώτιδας, έχοντας τα ακούσματα από τον
αγώνα των ανταρτών και των ανταρτισσών στο χωριό και το πατρικό του, θα μπει μπροστά,
μαζί με τους συντρόφους του από τη Νεολαία της ΕΔΑ, στις μάχες των οικοδόμων το 1961
και τα καυτά Ιουλιανά του 1965, με την έμπνευση των επαναστατικών κινημάτων που
συγκλόνιζαν τον πλανήτη, με τον Τσε Γκεβάρα και τον Φιντέλ Κάστρο να ανοίγουν νέους
δρόμους επαναστατικής θέλησης και πράξης.

Ο Στέργιος Κατσαρός δεν θα υποταχθεί στην τρομοκρατία της χούντας, θα αναζητήσει
δρόμους μαχητικής αντίστασης πειραματιζόμενος, στις συγκεκριμένες συνθήκες, με το
παράδειγμα των κουβανών αγωνιστών, με το μαζικό πολιτικό αγώνα και την ένοπλη πάλη.
Θα συλληφθεί, βασανιστεί και φυλακιστεί από τη χούντα, αλλά δεν θα λυγίσει.

Μετά την μεταπολίτευση ο Στέργιος Κατσαρός θα παραμείνει ένας ενεργός αγωνιστής,
συμμετέχοντας σε κοινωνικούς και πολιτικούς αγώνες, πάντα σεμνός, με λίγα λόγια και
ουσιαστικές πράξεις. Στήριξε με τη συμμετοχή ή τη συμβολή του τον χώρο της
ανατρεπτικής αντισυστημικής Αριστεράς, όπως με τη συμμετοχή του το 1996 στα
ψηφοδέλτια της Μαχόμενης Αριστεράς. Δραστήριος και στη γειτονιά του ήταν υποψήφιος με
την δημοτική κίνηση της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς στο Μαρούσι «Εκτός των Τειχών».

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση αποχαιρετά με συγκίνηση τον Στέργιο
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Κατσαρό, έναν αγωνιστή του μαζικού ανατρεπτικού κινήματος της εργατικής τάξης και της
μαχόμενης Αριστεράς, που δεν συμβιβάστηκε με τη διαχείριση της ήττας, αλλά αναζήτησε
δρόμους επαναστατικής ανατροπής. Κι αν έφυγε από τη ζωή το κόκκινο χνάρι της πορείας
και της πλούσιας εμπειρίας του μένει ζωντανό και αποτελεί παρακαταθήκη σε ένα σύγχρονο
επαναστατικό κομμουνιστικό κίνημα στη νέα εποχή.

Όπως ανακοίνωσε η οικογένειά του η αποχαιρετιστήρια τελετή θα γίνει τη Δευτέρα
13/12/2021 στις 15:00 στην εκκλησία Κοίμηση της Θεοτόκου στο Μαρούσι και η κηδεία την
Τρίτη στις 14/12/2021, στις 12:00 στη γενέτειρα του, Βαθύκοιλο Φθιώτιδας.
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